

## **OROSTIM-HV 125**

**Flacon 30 capsule**

**Supliment alimentar pentru buna funcționare a sistemului imunitar**

### **1. Descrierea produsului**

**OROSTIM-HV 125** supliment alimentar este o combinație între pulberea de extract de orz verde și un lizat bacterian original, cu formulă proprie, pentru utilizare orală.

Pulberea de orz verde este una dintre cele mai bogate surse de hrană verde, conținând importante resurse nutritive necesare celulei umane – proteine, celuloză, vitamine din grupul A, B, C, E, K, micro- și oligoelemente (Ca, Mg, Cu, Zn, Mn, K, Fe), clorofilă, enzime de tip SOD - superoxid dismutază.

**2. Ingrediente capsulă:** *agenți de încărcare:* celuloză microcristalină, **lactoză** monohidrat, amidon, fosfat acid de sodiu; pulbere de Orz verde (*Hordeum vulgare*) – 50 mg, lizat bacterian atomizat, capsula: gelatină.

### **3. Mod de prezentare**

**OROSTIM-HV 125** supliment alimentar este ambalat în flacoane de polietilenă, cu capac închis cu inel de siguranță, prevăzut cu silicagel și spirală de tip compensator, conținând 30 capsule tari din gelatină de culoare roșie; fiecare capsulă conține 125 mg pulbere verde, fină, omogenă, ușor higroscopică.

Cantitatea netă: 4,98 g.

### **4. Beneficiile asociate consumului de OROSTIM-HV 125 supliment alimentar**

Datorită conținutului de ingrediente active (orzul verde este cunoscut ca sursă naturală de vitamine și minerale), **OROSTIM-HV 125** este util ca supliment alimentar, fiind un tonic general al organismului, care protejează celulele corpului de degradare oxidativă și are rol benefic asupra capacității naturale de apărare a organismului, pe care o susține.

Nu interacționează cu medicamentele.

### **5. Mod de utilizare**

Copii cu vârste între 3 și 7 ani: 1 capsulă pe zi, cu ½ oră înainte de masă, 10 zile/lună, 3 luni consecutiv.

Se recomandă consumul de **OROSTIM-HV 125** de către persoanele care își desfășoară activitatea în colectivități, în special în perioada sezonului rece.

La copii, conținutul capsulelor poate fi introdus în lichide.

**6. Efecte secundare / Reacții adverse** În timpul utilizării conform indicațiilor, nu s-au semnalat efecte secundare sau reacții adverse.

**7. Condiții de păstrare OROSTIM-HV 125** supliment alimentar se păstrează la temperaturi sub 25°C, în ambalajul original.

A se consuma înainte de sfârșitul datei de expirare, înscrisă pe ambalaj.

### **8. Atenționări:**

**Acest produs este un supliment alimentar și nu are ca scop diagnosticarea,**

*tratarea, vindecarea sau prevenirea vreunei boli.*

*Suplimentele alimentare nu înlocuiesc o dietă variată și echilibrată și un mod de viață sănătos.*

*Contraindicat copiilor cu intoleranță la lactoză sau alergici la oricare dintre ingredientele produsului.*

*Produsul este contraindicat copiilor cu boli autoimune, tumori maligne, tuberculoză, SIDA, sindroame de malabsorbție, insuficiență renală, insuficiență hepatică.*

*Nu se consuma concomitent cu corticosteroizi sau imunosupresoare.*

*A nu se depăși doza zilnică recomandată pentru consumul zilnic.*

*A nu se lăsa la îndemâna și la vederea copiilor mici.*

*În caz de reclamație sau în cazul apariției de efecte adverse, vă rugăm să contactați producătorul, menționând numărul lotului și data expirării indicate pe cutie.*

**Producător & Deținător notificare: INSTITUTUL NAȚIONAL DE CERCETARE-DEZVOLTARE MEDICO-MILITARĂ "CANTACUZINO", Splaiul Independenței 103, 050096, București, România**

**Data ultimei verificări a prospectului: Octombrie 2020**

**Notificare SNPMAPS: seria AA/nr.5059/24.08.2011**